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今後取り上げて欲しい用途
�小規模企業向けが圧倒的

�大企業は企業数自体が比較的少ないので、当然の
結果!?
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Sambaに関わっている立場
� システム、インフラの設計＆運用管理が多い

�順当な結果か
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Sambaを動かしているプラットフォーム
�圧倒的にCentOSなどRHEL系が多い

�ついで多いのはDebian系

�こちらも順当な結果か
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Sambaを動かしているプラットフォーム
� 「その他」の内訳

�「ひみつです」－4件

�こっちもひみつでお願いー2件

� ー1件

� ー1件

漢のOS

絶滅危惧OS
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検証環境にしてほしいプラットフォーム
�圧倒的にCentOSが多い

�ついで多いのはDebian系

�こちらも順当な結果
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次回セミナで聞いてみたいテーマ
� AD連携、ドメイン、最新情報、事例など

�中でもAD連携とドメイン構築が多い
→ということで、今回はAD連携をお話します
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参考：今後取り上げて欲しい用途
� OSC 2011 Kansai@Kyoto反映版(n=33)
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参考： Sambaに関わっている立場
� OSC 2011 Kansai@Kyoto反映版(n=33)
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参考： Sambaを動かしているプラットフォーム

� OSC 2011 Kansai@Kyoto反映版(n=33)
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参考：検証環境にしてほしいプラットフォーム
� OSC 2011 Kansai@Kyoto反映版(n=33)
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参考：次回セミナで聞いてみたいテーマ
� OSC 2011 Kansai@Kyoto反映版(n=33)


